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Hållbarhetsredovisning

INTRESSENTER, INTRESSENTDIALOG OCH VÄSENTLIGHETSANALYS
Malmbergs verksamhet påverkar och påverkas av en rad intressenter. För att säkerställa en långsiktig och stabil ekonomisk 
utveckling är Malmbergs intressenter, dess förväntningar och synpunkter viktiga. Att föra en kontinuerlig dialog med dem 
hjälper oss att utveckla ett hållbart företagande. Det säkerställer även att de centrala hållbarhetsfrågor som Malmbergs 
definierar ligger i linje med intressenternas förväntningar. Förhoppningen är ett värdeskapande både för oss som företag 
och för våra intressenter. Under 2025 har en fortsatt löpande dialog förts med intressenterna. Det sker i olika forum och 
dialogformer.

Viktiga frågor för intressenten
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Utveckling av sortiment
Framtagning av nya produkter
Prisvärda kvalitetsprodukter
Långsiktiga relationer med 
leverantörer
Uppförandekod

Effektiv logistik
Samlastning vid 
båttransporter

Huvudlager i Kumla, 
god tillgänglighet av 
varor och effektiv 
lagerhantering

Produkt/Sortiment Inköp Transport Lagerhantering

Medvetna inköp utifrån 
ansvar, kvalitet och pris
Sortiment med egna 
varumärken

Malmbergs värdekedja

Denna hållbarhetsrapport avser räkenskapsåret 2025 och omfattar moderbolaget Malmbergs Elektriska AB (publ), org nr 
556556-2781, och samtliga dotterbolag som framgår av not 53 i årsredovisningen. Hållbarhetsrapporten är upprättad i 
enlighet med bestämmelserna i ÅRL 6:e och 7:e kapitlet och redovisas här på sidorna 28-38 med tillägg för beskrivning av 
Malmbergs affärsmodell på sida 5 samt risker och riskhantering på sidorna 18-19. Styrelsen för Malmbergs har vid under-
tecknande av års- och koncernredovisningen även godkänt hållbarhetsrapporten.

Hållbara affärer är Malmbergs svar på en hållbar utveckling. Det innefattar inte bara strävan om ekonomisk lönsamhet 
med god tillväxt utan även en verksamhet som hanterar frågor om miljö, affärsetik, mänskliga rättigheter, korruption och 
sociala förhållanden. Genom att fokusera på dessa frågor och att i varje led se möjligheter och förutse risker gör att en 
hållbar utveckling främjas. Även klimatrisker är viktiga att beakta, både hur vi som företag påverkar miljön och hur miljön 
påverkar oss som företag.

Kunder

Leverantörer

Medarbetare

Samhälle

Ägare

Kvalitet
Pris
Leveranssäkerhet
Produkter som utgör 
Bättre miljöval

Arbetsmiljö och 
arbetsvillkor
Mänskliga rättigheter
God affärsetik
Nolltolerans mot  
korruption och mutor

Arbetsvillkor, trygg och 
säker arbetsmiljö
Ansvarsfull arbetsgivare
Kompetensutveckling, 
delaktighet
Gott ledarskap, målstyrning

Arbetstillfällen
Arbetsvillkor och 
arbetsmiljö
Lagefterlevnad
Klimatpåverkan 

Lönsamhet och hållbar 
utveckling
Avkastning på investerat 
kapital
God affärsetik och mänsk-
liga rättigheter
Nolltolerans mot  
korruption och mutor

Leverantörs-/fabriks-
besök
Leverantörsbedömning
Uppförandekod
Mässor
Produktutbildning

Personliga möten
Utvecklingssamtal
Enkät
Uppförandekod
Arbetsplatsträff

Myndighetskontakter

Hemsida
Rapporter
Möten

Hemsida
Kundtidningar/katalog
Kundmöten av säljare 
och i butik
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Kunder
Malmbergs erbjuder kunderna ett 
brett sortiment av produkter av god 
kvalitet till rätt pris. Viktiga inköpskri-
terier för våra kunder är kvalitet, pris 
och leveranssäkerhet. Extra fokus 
på logistik gör att transportflödet 
bevakas i hela distributionskedjan 
från leverantör till Malmbergs vidare 
till kund. Kontinuerlig utveckling och 
effektivisering bidrar till upprätthål-
lande av god leveranskapacitet både 
från vårt centrallager och från våra 
butiker. Teknikutvecklingen gällande 
sortiment är också en viktig para-
meter för våra kunder. Det är även 
viktigt att öka kännedomen om att 
Malmbergs erbjuder produkter som 
utgör ett bättre miljöval. Vår säljorga-
nisation har en viktig roll i att fånga 
upp kundernas förändrade inköpsbe-
hov, det innefattar även kundernas 
förslag på nya produkter och för-
bättringar. Malmbergs butikskoncept 
ökar tillgängligheten och erbjuder 
kunden personlig service. Malmbergs 
utvecklar ständigt produktutbudet 
för att möta förändringar i efter-
frågan. Malmbergs erbjuder olika 
leveranslösningar för att tillgodose 

kundernas behov av flexibilitet. Vår 
webbshop bidrar också till ökad till-
gänglighet. Malmbergs fokuserar på 
att bygga långvariga kundrelationer. 
Våra kunder kan känna sig säkra på 
att våra produkter håller vad vi lovar 
då vi tar ansvar från fabrik till butik.

Leverantörer
Genom långsiktiga affärsrelationer 
med leverantörer skapas en hållbar 
värdekedja. Det är av vikt att de 
uppfyller våra uppsatta krav. När det 
gäller kontakten och värderingen av 
leverantörer är det inte bara frågor 
om kvalitet och miljö som är viktigt 
utan även frågor rörande den sociala 
aspekten, att leverantören arbetar 
enligt internationella regler gällande 
mänskliga rättigheter, samt frågor 
kring anti-korruption och mutor. 
Malmbergs har en dokumenterad 
uppförandekod som leverantörerna 
har signerat. Leverantörerna önskar 
kontinuitet, ett stabilt långsiktigt 
samarbete. Malmbergs har alltid 
värnat om en personlig kontakt med 
sina leverantörer och försöker att få 
till stånd långsiktiga samarbeten.

Medarbetare
Malmbergs ska verka för att skapa en 
social, fysiskt och psykiskt sund arbets-
plats för alla medarbetare. Vi arbetar 
för att förebygga ohälsa och olycksfall i 
arbetet. Vår personalhandbok tydliggör 
våra värderingar och säkerställer att all 
personal får samma information. Malm-
bergs vill vara en attraktiv arbetsgivare 
och med hjälp av engagerade medarbe-
tare kunna uppfylla kundernas behov 
och förväntningar.

Samhälle
Med god lönsamhet och ett stabilt och 
ansvarsfullt företagande bidrar Malm-
bergs till samhällsfunktionen. I detta 
omfattas arbetstillfällen, arbetsmiljö, 
lagefterlevnad och klimatpåverkan.

Ägare
Malmbergs vill skapa värde för aktieä-
gare genom ett ansvarsfullt företagande 
med mottot ´Hållbarhet i alla led skapar 
affärsmässig lönsamhet .́  Malmbergs 
fortsätter genom sitt koncept Be Brigh-
ter och en tydligare marknadsföring sitt 
arbete för att stärka varumärket och 
påvisa Malmbergs styrkor.

VÄSENTLIGHETSANALYS
Med hjälp av genomförda intressentdialoger har Malmbergs sammanställt en bruttolista på viktiga hållbarhetsfrågor, se bild 
på föregående sida. Prioritering har sedan skett för att fastställa de mest centrala hållbarhetsfrågorna. De motsvarar det 
som intressenterna anser mest betydelsefulla men även, med tanke på affärsstrategi och konkurrenskraft, vara det mest 
betydelsefulla för Malmbergs. Syftet är att driva förändring mot en hållbar ekonomi och ett långsiktigt värdeskapande.

Försäljning

Försäljning till kund
via butiker, webbutik  
och ordertelefon

Transport

Hög fyllnadsgrad vid 
lastbilstransporter

Kund

Kundbemötande
Kundnytta

Avfall

Producentansvar, miljö-
vänliga förpackningar
Optimerad avfallshantering

Resultat väsentlighetsanalys

Område

Mänskliga rättigheter, Anti- 
korruption och Affärsetik

Miljö

Personal – Sociala förhållanden

Produkter / Produkter som utgör Bättre miljöval, Energiförbrukning, Transporter, Avfall

Ansvarsfulla leverantörer – Leverantörsbedömning, Efterlevnad av uppförandekod

Medarbetare – Arbetsmiljö, Arbetsvillkor, Jämställdhet, Affärsetik

Malmbergs centrala hållbarhetsfrågor
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MALMBERGS CENTRALA HÅLLBARHETSFRÅGOR

Fokus 2026: Fortsatt arbete med att öka försäljningen av andelen produk-
ter med bra miljöegenskaper och att öka sortimentet med artiklar som 
bidrar med energieffektiva lösningar.

Malmbergs produktsortiment utgörs till största delen av egna varumärken. 
Det ger oss bra möjligheter att kunna påverka och styra hantering mot en 
hållbar utveckling. Malmbergs utvecklar ständigt produktutbudet för att 
möta förändring i efterfrågan samtidigt som vi har möjlighet via utbudet att 
vägleda kunden att göra Bättre Miljöval. I denna process är det viktigt med 
samverkan mellan produktavdelningen och säljorganisationen.

Malmbergs arbetar aktivt med att lyfta fram produkter med bra miljöegen-
skaper. De finns inom produktgrupper såsom belysning, solceller, laddsta-
tioner och halogenfria produkter. Varje månad profileras minst en av dessa 
produkter som Månadens Miljöval i våra kampanjer gentemot våra kunder. 
Resurseffektiva lösningar blir allt viktigare för en mer hållbar livsstil. Inom 
området sker stor utveckling både avseende sortiment och teknik. Vi arbetar 
för att ta fram mer energieffektiva lösningar för armaturer genom att exem-
pelvis öka lumen per watt.

I grafen bredvid framgår andelen halogenfria produkter. De bidrar till en 
ökad säkerhet vid brand i och med mindre brandspridningsrisk, mindre rök 
och mindre risk för förgiftning. Det är inte bara kabel i vårt sortiment som 
är halogenfria utan även ex normcentraler, kopplingsdosor, våtrumsfläktar 
mm.

MILJÖ
Produkter / Produkter som utgör Bättre Miljöval
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Andel halogenfria produkter av total försäljning 
inom definierade artikelfamiljer
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Halogenfri Butiker

Andel halogenfria produkter av försäljning i butiks-
ledet inom definierade artikelfamiljer

22,1

22,7

22,0

Malmbergs strömbrytarserie Delta helt i halogenfri plast.
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2025

53%

45%

2%

CO²

Transporter

Transporter är en av företagets betydande miljöaspekter. De berör hela dist-
ributionskedjan från leverantör till Malmbergs och vidare till kund.
Malmbergs arbetar för att öka transporteffektiviteten och därmed minska 
miljöpåverkan. Det sker t.ex. genom en medveten inköpsstrategi då inköp 
anpassas för att exempelvis fylla containers och att samlastning av leveran-
ser sker från Asien. Tåg som transportalternativ från Europa ser vi som ett 
utsläppsvänligt alternativ till vägtransporter. Men utifrån våra behov och 
efter ytterligare analys visar det sig att tåg, som alltid omfattas av omlast-
ningar, inte är aktuellt som transportalternativ för Malmbergs för tillfället. 

Transporter till kund sker med lastbil. I detta flöde arbetar vi tillsammans 
med våra transportörer med att få så hög fyllnadsgrad som möjligt för att 
minska miljöpåverkan. Under året har även miljöpåverkan minskat genom 
att ex vägtransporter utförts med bränsle som utgör ett bättre miljöalter-
nativ. Malmbergs arbetar aktivt för att hantera transporter så effektivt som 
möjligt, översyn sker därför kontinuerligt. För vissa interna transporter har 
frekvensen setts över. Med färre leveranstillfällen har vi uppnått samma 
försörjning av varor men med en minskad miljöpåverkan. Till våra proffsbu-
tiker sker leverans nattetid. Det ger ett enklare flöde genom att transporten 
går snabbare (mindre trafik) och kundernas krav på tillgänglighet tillgodoses 
eftersom varorna finns i butik direkt på morgonen. Malmbergs erbjuder 
även olika leveransalternativ till kunden så att de på bästa sätt får varorna 
levererade till sig och för att därmed upprätthålla en hög leveranssäkerhet. 
Resor i tjänsten med bil utgör en liten del av de totala transporterna.

Fokus 2026: Fortsatt bevakning och uppföljning av energiförbrukningen.

Den största delen av Malmbergs energibehov i vår verksamhet kommer från 
uppvärmning och belysning vid huvudkontoret i Kumla. Uppvärmningen på 
vårt centrallager har energieffektiviserats, vilket har bidragit till en minskad 
energiförbrukning. Vi hyr våra butikslokaler och värmekostnaden ingår i 
dessa fall i hyran. Elanvändningen kommer till 100 % från förnybara energi-
källor både gällande vårt huvudkontor med centrallager och för våra butiker.

Energiförbrukning
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Energiförbrukning vid huvudkontoret i Kumla
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Fokus 2026: Fortsatt arbete för att uppnå hög transporteffektivitet och 
arbeta för att minska vår klimatpåverkan.

Klimatpåverkan, CO² ton
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Malmbergs arbetar kontinuerligt för en optimering av avfallshanteringen. 
Ambitionen är att upprätthålla en hög återvinningsgrad och därmed minska 
andelen brännbart. Andelen återvinning minskade under 2025. År 2024 
genomförde vi några större projekt med rensningar, vilket vi inte har haft 
under 2025. Under året har ett projekt pågått för att öka återanvändningen 
av kartong/well i verksamheten. Den åtgärden bidrar till att andelen återvin-
ning har minskat, men är positiv utifrån ett större miljöperspektiv. Översyn 
sker kontinuerligt tillsammans med vår samarbetspartner inom återvinning 
så att de olika fraktionerna tas omhand på rätt sätt.
Våra förpackningar ska vara miljövänliga och återvinningsbara så att de har 
minsta möjliga påverkan på miljön. Detta är en del av livscykelperspektivet. 
Vi strävar efter att välja etablerade tryckerier med dokumenterad erfarenhet 
av miljöarbete.

Malmbergs är medlem i El-Kretsen i Sverige AB och är registrerad i EE - och 
Batteriregistret hos Naturvårdsverket. Malmbergs är också ansluten till NPA, 
Näringslivets producentansvar i Sverige AB.

Fokus 2026:  Fortsatt arbete med att optimera avfallshanteringen i syfte 
att öka andelen återvunnet avfall.
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Malmbergs downlight Ocean levereras i en enkel kartong – helt utan plast.
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Malmbergs har en gemensam sortiments- och inköpsfunk-
tion inom koncernen. För att nå hållbarhet i leverantörsle-
den strävar Malmbergs efter långsiktiga affärsrelationer 
med nära samarbete inklusive uppföljning och bedömning. 
Det innefattar även att arbeta med mänskliga rättighe-
ter såsom arbetsförhållanden, miljö och anti-korruption. 
Svårigheten i detta arbete är olika länders förutsättningar. 
Främst handlar socialt ansvarstagande i leverantörsked-
jan om samarbete med leverantörerna för att säkerställa 
korrekta sociala och miljömässiga villkor. Det handlar även 
om villkor i produktionen, kvaliteten på produkterna och 
säkerställa kunders krav och förväntningar. Leverantörerna 
gör kontinuerliga interna kontroller inom sin verksamhet, 
det avser både komponent- och slutproduktskontroll.

För att upprätthålla ett attraktivt utbud av produkter 
utvecklas sortimentet ständigt. Förutom en intern samver-
kan mellan produktansvariga och säljorganisationen för att 
möta förändring i efterfrågan utgör leverantörerna en bety-
delsefull del i detta arbete med att utveckla ett sortiment av 
prisvärda kvalitetsprodukter.

Leverantörerna förutsätts arbeta på ett ansvarsfullt sätt 
och att därmed produkter är producerade utifrån upp-
ställda krav. Därför har Malmbergs en kommunicerad 
uppförandekod, vi gör leverantörs- och fabriksbesök och 
genomför leverantörsbedömningar där krav ställs på att 
leverantören ska vara certifierad för kvalitet och miljö.

Malmbergs målsättning är att kvaliteten på alla våra åta-
ganden, våra produkter samt tjänster skall framstå som 
ett starkt motiv till att göra affärer med oss. Förutom ett 
socialt ansvarstagande är det viktigt att rätt vara levereras 
i rätt tid. Leveranssäkerheten är en fråga som vi ständigt 
arbetar med. För att få ett jämnare flöde av varor har vi, där 
så är möjligt, ändrat sätet att lägga order, vi ser över interna 
prognoser och arbetar för att leverantörerna levererar 
enligt utsatt tid.

Malmbergs etiska affärsregler är en del av uppförandeko-
den och innebär att affärsmässiga beslut ska fattas utan 
personlig vinning och att vi inte erbjuder eller tar emot mu-
tor. Malmbergs har nolltolerans mot korruption och mutor. 
Inga brott mot de affärsetiska riktlinjerna har rapporterats 
under året.

Fokus 2026: Fortsatt arbete med att kontinuerligt utvärdera såväl nya som befintliga leverantörer. Arbete pågår även för att 
kommunicera och följa upp relevanta miljökrav till leverantörerna.

Diskrimi-
nering

Barn-
arbete

Miljö-
skydd

Förenings-
frihet

Tvångs-
arbete

Korruption 
och mutor

Arbets-
förhållanden

MÄNSKLIGA RÄTTIGHETER, ANTI-KORRUPTION OCH AFFÄRSETIK

Ansvarsfulla leverantörer

För Malmbergs är det viktigt med ansvarsfulla leverantörer
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PERSONAL OCH SOCIALA FÖRHÅLLANDEN

Medarbetare

Malmbergs ska skapa en social, fysiskt och psykiskt sund 
arbetsplats för alla medarbetare och vill därför kunna 
erbjuda en arbetsplats som främjar säkerhet, trivsel och 
hälsa. Vi arbetar för att erbjuda god arbetsmiljö och att 
förebygga ohälsa och olycksfall i arbetet. Det innefattar 
även inhyrd personal. Arbetsledningen har huvudansvaret 
för detta arbete. Medarbetaren har ansvar genom att följa 
de instruktioner och föreskrifter som finns och att använda 
den skyddsutrustning som Malmbergs tillhandahåller. 
Arbetsmiljöförhållanden undersöks genom skyddsronder, 
avdelningsmöten och medarbetarsamtal.
Löner och anställningsvillkor följer gällande kollektivavtal. 
Då ny personal börjar arbeta hos Malmbergs ingår en intro-
duktion för att säkerställa att alla får samma information. 
Vår personalhandbok innehåller allmän information om 
företaget, policy, betydande miljöaspekter, hållbarhets-
arbete, uppförandekod och uppmuntran att rapportera 
tillbud, förbättringar och risker mm. 
Medarbetarnas kunskap, motivation och engagemang är 
viktig för att kunna leva upp till kundernas förväntningar. 
Varje avdelning ser över sina utbildningsbehov.

Fokus 2026: Fortsatt arbete med att skapa förutsättningar för en social, fysiskt och psykiskt sund arbetsplats för 
alla medarbetare.

Medelantal anställda Malmbergs Sverige
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Alla medarbetare hos Malmbergs ska ha samma rät-
tigheter, skyldigheter och möjligheter oavsett kön, ålder, 
grupptillhörighet och bakgrund. Utifrån uppfyllda kompe-
tenskrav strävar Malmbergs vid rekrytering att ha arbets-
grupper med olika sammansättning.
Uppförandekoden för medarbetare beskriver företagets 
affärsetiska riktlinjer för att skapa ett gemensamt synsätt 
kring miljömässiga och sociala hållbarhetsfrågor. Tydliga 
värderingar och välinformerade medarbetare är en förut-
sättning för att minimera risken för korruption och mutor. 
Den största risken bedöms finnas i produkt- och inköpspro-
cessen.
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Fördelning kvinnor och män

Fördelning kvinnor och män % Malmbergs Sverige 2025

44% Kvinnor

56% Män

Malmbergs produkt-/säljsida pratar nyheter i butik
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Styrelse och VD hanterar hållbarhetsfrågor ur ett strategiskt perspektiv och är ytterst 
ansvariga för det totala hållbarhetsarbetet. Styrmedel för detta arbete utgörs av vårt 
ledningssystem för kvalitet och miljö inklusive policys, det systematiska arbetsmiljöarbetet 
och vår uppförandekod. Malmbergs mål och strategier för miljö, socialt ansvar, kundfokus 
och engagerade medarbetare är viktiga drivkrafter för vårt långsiktiga arbete. En förutsätt-
ning för att lyckas med hållbarhetsarbete är att frågorna är prioriterade på ledningsnivå 
samt att de är integrerade i verksamheten. Kvalitets- och miljösamordnare koordinerar 
hållbarhetsarbetet. Malmbergs ska bedriva affärer enligt god affärssed och hög affärsetik. 
Grunden för verksamheten är uppförandekoden och motsvarar de krav och förväntningar 
som Malmbergs har på sina medarbetare och leverantörer. Koden är baserad på erkända 
konventioner för mänskliga rättigheter, arbetsvillkor och miljö.

MALMBERGS HÅLLBARHETSARBETE
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Detta certifikat intygar att ledningssystemet hos:

Malmbergs Elektriska AB
Huvudkontor: Västra Bangatan 54, 692 23 Kumla, Sverige

Ytterligare platser enligt appendix sida 1-2 

har granskats av Intertek och är i överensstämmelse med kraven i

ISO 9001:2015
Ledningssystemet är tillämpligt för:

Försäljning och distribution av elmateriel för installation-, bygg-, industri- 
och konsumentmarknaden, nationellt och internationellt. 
Produktsortimentet utgörs i huvudsak av egna varumärken.

Certifikatsnummer:
36069

Certifikatets ursprungsdatum:
20 januari 2010

Datum för certifieringsbeslut:
15 december 2023 

Certifikatets utfärdandedatum:
10 januari 2024

Certifikatets sista giltighetsdag:
16 januari 2027 

In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification 
Agreement.  This certificate’s validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek’s requirements for systems certification.  
Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone.

The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request. 

Angelique Björklund
MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB
P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden

Z

Detta certifikat intygar att ledningssystemet hos:

Malmbergs Elektriska AB
Huvudkontor: Västra Bangatan 54, 692 23 Kumla, Sverige

Ytterligare platser enligt appendix sida 1-2 

har granskats av Intertek och är i överensstämmelse med kraven i

ISO 14001:2015
Ledningssystemet är tillämpligt för:

Försäljning och distribution av elmateriel för installation-, bygg-, industri- 
och konsumentmarknaden, nationellt och internationellt. 
Produktsortimentet utgörs i huvudsak av egna varumärken.

Certifikatsnummer:
1424339

Certifikatets ursprungsdatum:
21 juli 2010

Datum för certifieringsbeslut:
15 december 2023 

Certifikatets utfärdandedatum:
10 januari 2024

Certifikatets sista giltighetsdag:
16 januari 2027 

In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification 
Agreement.  This certificate’s validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek’s requirements for systems certification.  
Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone.

The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request. 

Angelique Björklund
MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB
P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden

Malmbergs är certifierat enligt 
ISO 9001:2015 och 14001:2015. 
Ledningssystemet ska bidra till 
att alla processer löper smidiga-
re och att de ständigt utvecklas.

ISO 9001:2015 
OCH 14001:2015

EKONOMISK HÅLLBARHET

SOCIAL HÅLLBARHET

EKOLOGISK HÅLLBARHET

Hållbarhetsredovisning

Malmbergs hållbarhetsarbete utgår från FNs 
globala mål. Det urval av mål som Malmbergs 
valt att fokusera på framgår i de olika avsnitten 
i hållbarhetsredovisningen.
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Hållbarhetspolicy
Genom att systematiskt arbeta med miljö och sociala 
frågor inklusive mänskliga rättigheter och anti-korrup-
tion skapar Malmbergs en hållbar affärsverksamhet.
Miljöarbetet inriktas på minskad klimatpåverkan och 
resurseffektivisering - hantering av varor, livscykel-
perspektiv, transporter och energianvändning.
Det sociala arbetet utgörs av att främja en god social 
miljö såväl för de som arbetar hos Malmbergs som 
för de som producerar och levererar våra varor.

Hållbarhetsredovisning

Mångfaldspolicy styrelse 
Malmbergs styrelse har som målsättning att över 
tid bestå av ledamöter i varierande ålder, kön och 
kompetensbakgrund för att få en ökad förståelse för 
företagets organisation och verksamhet och därmed 
uppnå ett konstruktivt styrelsearbete.

REVISORNS YTTRANDE AVSEENDE 
DEN LAGSTADGADE HÅLLBARHETS-
RAPPORTEN
Till bolagsstämman i Malmbergs Elektriska AB (publ) 
org. nr 556556-2781

Uppdrag och ansvarsfördelning
Det är styrelsen som har ansvaret för hållbarhets-
rapporten för år 2025 på sidorna 28-38 och för att 
den är upprättad i enlighet med årsredovisningsla-
gen i enlighet med den äldre lydelsen som gällde före 
den 1 juli 2024. 

Granskningens inriktning och omfattning
Vår granskning har skett enligt FAR:s rekommenda-
tion RevR 12 Revisorns yttrande om den lagstadgade 
hållbarhetsrapporten. Detta innebär att vår gransk-
ning av hållbarhetsrapporten har en annan inrikt-
ning och en väsentligt mindre omfattning jämfört 
med den inriktning och omfattning som en revision 
enligt International Standards on Auditing och god 
revisionssed i Sverige har. Vi anser att denna gransk-
ning ger oss tillräcklig grund för vårt uttalande.

Uttalande
En hållbarhetsrapport har upprättats. 

Örebro den 25 mars 2026
KPMG AB

Mattias Eriksson	
Auktoriserad revisor




